



Амурский МАЯК

№4(9730),
2 февраля
2018 года,
Пятница

Общественно-политическая газета

Еженедельник

Издаётся с 5 апреля 1930 года

Ремонт автомобильных дорог в Тамбовском районе

Новости

В числе победителей

В рамках государственной программы «Развитие транспортной системы Амурской области в 2014-2020 годы» на ремонт улично-дорожной сети местного значения в 2017 году Тамбовскому району из областного бюджета была направлена субсидия в размере 10,6 млн. рублей. Были отремонтированы участки дорог в селе Тамбовка: участок дороги пер. Кирпичный; ул. Сосновая; тротуары по ул. Северная, Ленинская и 50 лет Октября. В селе Козьмодемьяновка: участок дороги по ул. Супруна. В селе Раздольное: участок дороги по ул. 50 лет Октября. В селе Новоалександровка: участок дороги по ул. Центральная. В селе Жариково: участок дороги по ул. Центральная. Отремонтирована дорога «Подъезд к оздоровительному лагерю «Прометей».

Средства района составили 439,5 тыс. рублей. Средства сельхозпредприятий – 7081,5 тыс. рублей, них: ООО «Приамурье» – 1 млн. рублей; ООО «Байкал» – 1833 тыс. рублей; ЗАО Агрофирма «Партизан» – 2155,5 тыс. рублей; ООО «Байкал» – 2093 тыс. рублей.

Ежегодно составляется план ремонта автомобильных дорог местного значения, который утверждается главой района. В план включаются объекты дорожного хозяйства по предложениям глав сельсоветов, по обращениям граждан района, а также по исполнению судебных решений и перечня поручений губернатора области.

В этом году Тамбовскому району на софинансирование расходов по осуществлению дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения из областного бюджета выделено 10665,302 тыс. рублей.

В 2018 году предлагаются к ремонту следующие объекты дорожного хозяйства:

- в с. Тамбовка:
 - отсыпка ПГС дороги по ул. Тенистая;
 - асфальтирование участка дороги по ул. Северная;
 - водоотведение и асфальтирование участка дороги по ул. Крестьянская (от пер. Кирпичный до пер. Солнечный).
- с. Косицыно:
 - асфальтирование участка дороги по ул. Трудовая.
- с. Раздольное:
 - водоотведение с прокладкой водоотводной трубы и асфальтирование участка дороги по ул. Ленина (от ул. 50 лет Октября до ул. Шаталова).
- В с. Козьмодемьяновка:
 - асфальтирование участка дороги по ул. Супруна.
- В с. Жариково:

– водоотведение и отсыпка ПГС участка дороги по ул. Шоссейная.

В с. Новоалександровка:

- водоотведение и отсыпка ПГС участка дороги по ул. Набережная.

Кроме этого планируется привлечь средства сельхозпредприятий района в размере 6,5 млн. рублей. В ремонте дорог местного значения в указанных населенных пунктах примут участие сельскохозяйственные предприятия: Агрофирма «Партизан», ООО «Приамурье», ОАО «Байкал», ООО «Амурский партизан» и ОАО «Димское».

Также составлен перечень автомобильных дорог (участков дорог) регионального значения Тамбовского района, предлагаемых к ремонту и модернизации в 2018 году:

- восстановление асфальтобетонного покрытия на участке автомобильной дороги «Верхняя Полтавка – Новоалександровка» км 10+000-км 14+000 по с. Новоалександровка ул. Советская и ул. Луговая;
- восстановление асфальтобетонного покрытия на участке автомобильной дороги автомобильная дорога «Раздольное-Куропатино» км 0+000-км3+000 по с. Раздольное ул. Лебедева;
- восстановление дорожной одежды (основания) на участке км 72+000-км84+000 (выборочно) на участке автомобильной дороги «Екатеринославка-Тамбовка-Константиновка»;
- обустройство автобусных остановок, пешеходных переходов, устройство тротуаров и освещения на участке автомобильной дороги «Заречный-Муравьевка-Константиновка» в с. Николаевка;
- обустройство автобусных остановок, пешеходного перехода. Устройство наружного освещения на участке автомобильной дороги «Лозовое-Садовое-Лермонтовка» в с. Садовое;
- обустройство автобусных остановок, пешеходного перехода, устройство наружного освещения на участке автомобильной дороги «Екатеринославка-Тамбовка-Константиновка» в с. Косицыно;
- устройство наружного освещения на участке автомобильной дороги «Екатеринославка-Тамбовка-Константиновка» в с. Чуевка.

М.ЗУБОВА, главный специалист отдела по развитию инфраструктуры администрации района

Двое учеников Муравьевской школы заняли второе и третье места во Всероссийском конкурсе проектов будущего. Дмитрий Снежко стал серебряным призером за авторскую систему диагностики здоровья морского гребешка для оценки состояния акватории. Василина Чижова, разработавшая проект фермы по выращиванию морского ежа с применением нанотехнологий, заслужила «бронзу».

Участниками конкурса были более 7 тысяч учеников 5-11 классов и первокурсников из 68 регионов России, и только 16 из них стали победителями в пяти номинациях. В качестве подарка ребята получили современные гаджеты.

Отдел образования администрации Тамбовского района поздравляет Дмитрия, Василину и весь педколлектив Муравьевской школы с таким большим достижением. Мы гордимся вами!

Выплаты на первенца

Амурчане, родившие первого ребенка после 1 января 2018 года, уже могут подавать документы на ежемесячные выплаты. Заявления начали принимать в управлениях социальной защиты городов и районов области. 11979 рублей – такой размер ежемесячной выплаты до достижения ребенком возраста полутора лет. Право на ежемесячную выплату имеют семьи, среднедушевой доход которых не превышает полутора кратный размер прожиточного минимума трудоспособного населения. В Амурской области это 18276 рублей.

По сообщению Управления соцзащиты по Тамбовскому району, первую такую выплату получила жительница с. Муравьевка.

Наш корр.

В МАУ Тамбовский РДК 3 февраля 2018 года в 16 часов состоится мероприятие с просмотром фильма «ДВИЖЕНИЕ ВВЕРХ», цена билета 50 руб. Возрастное ограничение 6+.



Лыжня России – 2018
Пройдет 17 февраля в 11.00 часов в районе Тамбовского водохранилища на 2 км трассы Тамбовка-Козьмодемьяновка. К участию в соревнованиях допускаются все желающие



ВАКАНСИИ

Администрации Тамбовского района ТРЕБУЮТСЯ НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА по развитию инфраструктуры

Требования: наличие высшего технического образования, стаж муниципальной (государственной) службы не менее двух лет или стаж работы по специальности не менее трех лет. Знание компьютера в совершенстве, знание и работа с нормативно-правовыми документами, деловой этикет, коммуникабельность. Приветствуется: организованность, ответственность, пунктуальность, аккуратность.

ГЛАВНЫЙ СПЕЦИАЛИСТ по гражданской защите.

Требования: высшее профессиональное (техническое) образование, знание компьютера в совершенстве, работа с документами, деловой этикет, коммуникабельность, желание работать. Стаж работы не менее трех лет.

Приветствуется: организованность, ответственность, пунктуальность, аккуратность.

Резюме принимаются по адресу: с. Тамбовка, ул. Ленинская, 90, кабинет №20, с 8 до 16 часов. Подробная информация по телефону: 21-4-20



Пункты приемы заявлений от граждан, которые хотят проголосовать не по месту регистрации, начали работу 31 января

В эту среду в Амурской области начали принимать заявления от граждан, которые хотят голосовать не по месту регистрации, а по месту нахождения. Для этого 37 пунктов приема образованы в территориальных избирательных комиссиях и еще 23 – в многофункциональных центрах Амурской области. Дополнительно будет организован выезд операторов МФЦ в 67 населенных пунктов. График поездок утвержден, дату посещения избирателям сообщат по месту жительства. С 25 февраля пункты приема откроются и во всех участковых избирательных комиссиях. Заявление можно подать до 12 марта включительно. К слову, документ принимается только один раз, последующие считаются недействительными. Найти участок в другом регионе или даже в другой стране помогут специальные сервисы, размещенные на официальном сайте Центризбиркома РФ. Подробнее о местонахождении избирательного участка смогут проконсультировать по единому бесплатному телефону 8-800-707-2018.

Чтобы рассказать о проведении выборов Президента РФ большому количеству людей, в этом году, помимо распространения данных через СМИ, баннеры и листовки, будет организован поквартирный обход. Мас-

сово он начнется с 1 февраля. Члены участковых избирательных комиссий с бейджиками, тематическими значками и удостоверениями, будут раздавать избирателям информационные материалы: о том, где можно подать заявление о включении в список избирателей по месту нахождения, как найти тот или иной избирательный участок, информацию о дате выборов. Также специалисты могут собирать заявления о желаемом месте голосования от избирателей с ограниченными физическими возможностями.

В Амурской области 18 марта 2018 года откроются 770 избирательных участков, в том числе 20 временных (в больницах, СИЗО). А еще 1 – для избирателей без определенного места жительства. 265 участков будут оборудованы комплексами видеонаблюдения – там, где количество избирателей превышает тысячу человек и налажен интернет. Впервые камеры появятся во всех территориальных избирательных комиссиях, где по процедуре должны заполнять итоговый протокол голосования. Техническим оснащением занимается компания «Ростелеком», работы уже начались.

По информации облизбиркома

Юбилей

Однажды и на всю жизнь



Тамбовский район. Были приняты в члены колхоза «Имени Чапаева». Андрей Васильевич начал трудовую деятельность в этом хозяйстве заведующим ремонтными мастерскими, через месяц был назначен главным инженером колхоза.

В марте 1990 года А.В.Проклов был избран на общем собрании коллектива председателем колхоза имени Чапаева. И вот уже около 30 лет является неизменным руководителем хозяйства.

5 февраля 2018 года генеральным директором ООО «Имени Чапаева» Андрею Васильевичу Проклову исполняется 65 лет. Из них 35 лет он работает в этом хозяйстве, большую часть руководителем.

А.В.Проклов родился в селе Садовое Тамбовского района, окончил Садовскую среднюю школу, Благовещенский сельхозинститут. Работал инженером механиком, главным инженером в колхозе «Ленинский путь» Архаринского района с 1975 по 1983 год.

А в мае 1983 года вместе с супругой Валентиной Даниловной переехали в

партнером стал Иркутский масложиркомбинат. Сегодня ООО «Имени Чапаева» – стабильное, крепкое хозяйство, с уверенностью смотрящее в будущее. Выросли посевные площади, почти на 100% заменён машинно-тракторный парк, отрестарирован зерновой двор. А главное, не только сохранен, но и приумножен трудовой коллектив, в котором сегодня львиная доля – молодежь. Стабильная зарплата, обеспечение работой, современная техника привлекают молодых людей.

В коллективе с большим уважением относятся к своему генеральному директору, ценят его, прежде всего, за человеческие качества: внимание к людям, отзывчивость, умение встать на защиту их прав. Андрей Васильевич всегда готов прийти на помощь в трудную минуту. Но требователен в работе, не терпит разгильдяев и прогульщиков.

Уважаемый Андрей Васильевич! С юбилеем Вас! Желаем как можно больше счастливых и добрых моментов в жизни, бодрости духа, отменного здоровья, чтобы близкие люди и родной коллектив радовали вас чаще!

Коллеги по работе

Мудростью, опытом славным богата



Юбилей приходит незаметно. Вот такой недавно был у отличника народного просвещения, ветерана педагогического труда ДЬЯЧЕНКО Людмилы Петровны, преподавателя математики Раздольненской средней школы, всю свою трудовую деятельность с любовью отдавшей детям.

Людмила Петровна родилась 20 января 1948 года, закончила Тамбовскую среднюю школу в 1966 году. Классным руководителем и учителем математики была Э.Н.Андрюченко, мастер в своей профессии.

4 года учёбы в Благовещенском пединституте им. М.И.Калинина – и вот направление в родной район, в Раздольненскую среднюю школу.

Молодая учительница сразу же с энтузиазмом включилась в работу. Ей до всего было дело: днём – уроки, после уроков – работа с одаренными и отстающими, встречи с родителями, вечером – занятие в хоре... И так 40 лет она отдавала своё сердце детям, селу, ставшим для неё родным.

Умная и талантливая, строгая и требовательная, активная и умелая, она вела своих учеников по пути знаний. Пять выпусков, среди них известные учителя, банкиры, инженеры, врачи, бухгалтера, юристы, экономисты и просто её ученики, хорошо знающие математику. Им помнятся интересные уроки, логические эксперименты, головоломки, лабиринты, замыс-

ловатые чертежи, ребусы и кроссворды, путешествия по бесконечным дорогам Царицы наук...

Прекрасный организатор, она водила детей в походы по родному краю, возила учащихся производственной бригады по золотому кольцу России, посещала театр драмы...

22 года Людмила Петровна была бесшумным председателем профсоюзного комитета школы. Решала вопросы обеспечения учителей жильем, путевками для детей в лагеря отдыха и санатории. Производственные вопросы, организация праздников, проведение юбилеев, поощрение работников – всё для лучшей организации жизнедеятельности коллектива. За свой труд она имеет множество поощрений отдела образования, школы, совхоза «Партизан», в 1983 году ей присвоено звание «Отличник народного просвещения».

Семья для неё – надёжный тыл. Два сына добились хороших успехов в жизни. Старший, Владимир, закончил в 1990 году школу с золотой медалью и Дальневосточный Военный Инженерный Морской университет в г. Владивостоке, работает по специальности инженер-электрик. Младший, Сергей, – с отличием закончил Челябинское Высшее Танковое училище и Благодарностью родителям за хорошее воспитание сына, сейчас – подполковник ФСБ. Людмила Петровна – счастливая бабушка, хорошая мать и жена.

В день юбилея её поздравили благодарные ученики, родители, педагогический коллектив, коллектив Дома культуры, СПР с.Раздольное, вручена Грамота председателя СПР Амурской области Е.Самбур.

Особую радость доставили ей совет ветеранов войны труда Л.Г.Брагина, Л.В.Цыба, одноклассники Л.Герасимова и В.Добряков, тепло поприветствовала председатель Ассоциации пожилых людей А.И.Трижцак, районная газета «Амурский маяк» с поздравлениями от совета ветеранов, администрации Тамбовского района, администрации сельсовета, учителей – ветеранов, соседней и односельчан.

Уважаемая Людмила Петровна! Пусть прозвучат в юбилей пожелания, счастья огромного, процветания, в здравии добром всегда оставаться, силы беречь, но годам не сдаваться, жить, улыбаясь, и очень активно в сердце настроив сохранять позитивно!

А.ВЕРИСОЦКАЯ

Большая пройдена дорога



Нашему уважаемому коллеге Кузнецову Эдуарду Ивановичу исполнилось 80 лет. Свою жизнь он прошёл вместе со всеми жителями нашей огромной страны по этапам её развития, не пропустив ни одного периода.

Семья Кузнецовых переехала из Омской губернии в 1924 году. Иван был четвёртым из шести детей и единственным сыном. У него были сёстры Агафья, Александра, Мария, Антонина и Анна. Иван Андреевич, трудолюбивый и жизнерадостный человек, женился на Анне Петровне, коренной амурчанке из Благовещенска. Семья жила в посёлке Златоустовск Селемджинского района Амурской области. Работал драгёром на прииске «Верхнемайский», Анна – кассиром в бухгалтерии.

В семье подрастал сын Юрий, ждали второго ребёнка. Но год 1937 не обошёл своими арестами их семью. Эдуард родился 29 января 1938 года, а Ивана Андреевича, осужденному НКВД по статье 58-10 Уголовного кодекса РСФСР, расстреляли 29 марта. Впоследствии был реабилитирован.

Но тогда мать отправили на лесозаготовки. Было трудно, простудилась и в 1946 году умерла от воспаления лёгких. Эдику было всего 7 лет, а Юре – 10. Сестры Ивана в это время уже жили в городе Благовещенске и забрали племянников на воспитание. Они помогли сиротам учиться, получить профессию. Юрий стал хорошим столяром и строил дома в Благовещенске.

Как-то Эдуард приехал к тётке Гане, жившей в Раздольном, погостить, да так и остался здесь. Старшую сестру отца звал мамой.

После Раздольненской семилетки Эдуард пошёл учиться в железнодорожное училище, что на станции Ерофьев Павлович, по специальности поездного вагонного мастера. Четыре года работал на станции Могочи Читинской области. Отслужил в армии, женился. Одинокая сестра отца Агафья очень просила вернуться к ней. Уже с женой Маей и дочерью Аней вернулись в «Партизан», где и до сей поры живут на подворье своей названной матери. Всегда с благодарностью Эдуард вспоминает свою учительницу и пионервожатую Шадур Валентину Ивановну, которая принимала его в октябрят, а потом – в пионеры. Учителя любили детей войны, так как многие остались без отцов, погибших на фронтах, в годы репрессий, в тылу от непосильного труда.

Эдуард Иванович в совхозе «Партизан» отработал 37 лет, в команде специалистов хозяйства под руководством Григория Пантелеевича Котенко, многие объекты построены не без его участия. Вот и звезду у основания памятника-obeliska изготовил Кузнецов Эдуард Иванович. Четыре года работал в администрации сельсовета, инженером-наладчиком в ЖКХ.

Эдуард Иванович всегда был активным, пел в хоре, был донором, дружинником. Он доброжелательный, отзывчивый, пользуется авторитетом у сослуживцев, сельчан, коллег. И сейчас помогает пенсионерам, встречается со школьниками, молодёжью, пенсионерами. Вместе с верной подружкой Маей Михайловной вырастили троих детей, семерых внуков. Вместе они обязательные участники всех мероприятий, проводимых в Раздольном. Эдуард Иванович – член Совета ТРОО «Ассоциация жертв политических репрессий», деятельный член краеведческого клуба, его жена – танцовщица в клубе «Раздолье». Они берегут семью, воспитывают детей, внуков, правнучку в добром отношении к людям. Сами являются примером для них и всех окружающих.

Уважаемый Эдуард Иванович, Совет ТРОО «Ассоциация» желает Вам здоровья, тепла, любви от родных и близких, всегда солнечного настроения и не поддаваться никаким неприятностям!

А.ТРИЖЦАК

Выбор образовательного маршрута

В МБОУ Тамбовская СОШ стартовал муниципальный проект «Школа». «Выбор образовательного маршрута» - тема родительского лектория, который прошёл 18 января. Учащиеся 9-х классов стоят перед выбором дальнейшего пути обучения: будет ли это 10 класс Тамбовской школы и какого профиля обучения, или же выпускник основной общеобразовательной школы будет получать профессиональное образование. Но первое, что ребятам предстоит сделать – это успешно пройти государственную итоговую аттестацию.

Родители выпускников 9-х классов были ознакомлены с порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в 2018 году.

На некоторых пунктах хотелось бы остановиться подробнее.

К ГИА допускаются обучающиеся, не имеющие академической задолженности и в полном объеме выполнившие учебный план. Заявление о выбо-

ре предметов для сдачи экзаменов, учащиеся должны будут подать до 1 марта 2018 года. ГИА-9 в 2018 году включает в себя обязательные предметы по русскому языку и математике и два предмета по выбору. Для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся детей-инвалидов и инвалидов, освоивших образовательные программы основного общего образования, количество сдаваемых экзаменов по их желанию сокращается до двух обязательных – по русскому языку и математике. Проведение ГИА представлено в двух формах: основной государственной экзамен (ОГЭ) с использованием контрольных измерительных материалов, представляющих собой комплексы заданий стандартизированной формы и государственной выпускной экзамен (ГВЭ) в форме письменных и устных экзаменов с использованием текстов, тем, заданий, билетов.

Выпускники, получившие на ГИА неудовлетворительный результат не более чем по двум пред-

метам, не явившиеся на экзамены по уважительным причинам, имеют право пересдать экзамены в текущем учебном году. Обучающимся, не прошедшим ГИА или получившим неудовлетворительные результаты более чем по двум предметам, либо получившим повторно неудовлетворительный результат в дополнительные сроки, предоставляется право пройти ГИА не ранее 1 сентября текущего учебного года. Итоговые отметки за 9 класс определяются как среднее арифметическое значение годовой и экзаменационной отметок.

Родители были ознакомлены с процедурой проведения экзаменов, правилами проверки и оценивания экзаменационных работ, порядком подачи апелляции.

Коллектив учителей МБОУ Тамбовская СОШ создает благоприятные условия для прохождения государственной итоговой аттестации учащихся и желает всем выпускникам успешного выбора образовательного маршрута.

И.ФОМИНА, зам. директора по УВР

Заботы сельские

Техника выйдет в поля вовремя!

ОАО «Димское». Сказать просто о том, что это передовое хозяйство в районе, значит – ничего не сказать. Здесь лучшая ферма в области, показатели надоев одни из самых высоких. По результатам прошлого сельскохозяйственного года собран небывалый урожай сои за всю историю хозяйства. До сих пор перед глазами огромный гурт зерно-бобовых на площади перед конторой, сваленный не красоты ради, а потому что попросту зерновой двор её уже не мог вместить. На его фоне делают фото на память не только передовики-механизаторы, но и простые новоалександровцы, гордые за своих односельчан...

«Этот год во многом пиковый для хозяйства, – рассказывает гендиректор ОАО «Димское» Людмила Анатольевна Валова, – вот только радости великой от этого нет. При высоких показателях надоев цена на молоко стоит на месте, зато значительно выросли в цене (на 68%!) покупные корма. Не принёс радости и рекордный урожай сои, закупочная цена на которую резко упала. Это все очень огорчает – 148 миллионов рублей мы в этом году потеряли только из-за цен на сою!»

В 2017 году в Новоалександровке построен новый 8-квартирный дом, жильё в котором получили



Ветеран сельскохозяйственного производства В.А.Вайчайтес



А.В.Чистяков, водитель автобуса

молодые специалисты – два ветврача, агроном, осеменатор, бухгалтер, шофер. Жильё, хоть и служебное, но для начинающих работников хозяйства это отличный старт. На строительство дома затрачено 5,7 млн. рублей. Представьте, сколько таких домов можно было построить еще на потерянные миллионы?! Вышла бы целая улица!..

Но несмотря ни на что, финансовая ситуация у нас стабильная. Мы не теряем уверенности в завтрашнем дне. И сколь-

ко бы мы не огорчались, подготовка к новому сельскохозяйственному сезону идет полным ходом. Иначе нельзя...

Сейчас одним из важнейших шагов при подготовке к весенне-полевым работам является ремонт имеющейся в хозяйстве техники и её подготовка. По словам гендиректора, все идет по плану, необходимые запчасти имеются. Вся техника будет готова в срок. А более полную картину хода работ нам дал главный инженер ОАО «Димское»,

один из опытейших его работников Николай Григорьевич Иванов, когда в минувший четверг мы «нагрянули с визитом».

– Когда говорим о ремонте техники, – объясняет Николай Григорьевич, – это не значит, что ремонт подлечит весь имеющийся в хозяйстве парк. На 22 января у нас готовы к работе 36 тракторов из 59, 5 комбайнов из 10, подлежащих ремонту по плану. Всего же их 36. Сейчас на этих работах задействованы механизаторы Валерий Черкасов и Александр Шинцов. Отремонтированы три сеялки, две находятся в стадии восстановления. Ими сейчас занимаются М.В.Чибатов и В.Ф.Янгубаев. Ремонт техники занимает немало времени и сил. Поэтому хозяйство создает максимум комфортных условий для своих сотрудников. Так, по проекту 2012 года построен и введен в эксплуатацию пункт технического обслуживания. Зимой там ремонтируется техника уже в течение четырех лет. Здесь просторно, светло, чисто, а главное – тепло. Имеются теплые раздевалка и душ для персонала, теплый пол – потому что даже зимой ребята ходят здесь в легкой обуви.

Кроме того за последние годы отремонтирована мастерская, котель-

ная, отапливающая мастерскую и гараж.

Штат заполнен полностью, каждый знает свое дело. Руководит ремонтом всей техники, осуществляет контроль в мастерской заведующий Сергей Владимирович Рубан. Сейчас для ремонтников – пора горячая. Некогда особо расслабляться токарям Николаю Ивановичу Бажинову, Виктору Николаевичу Репину. Каждая минута на счету у автоэлектрика Алексея Дмитриевича Касилова, моториста и слесаря топливной аппаратуры Николая Сергеевича Репина.

Дальше наш путь лежит в гараж предприятия. Здесь нас встретил и рассказал о работе заведующий Александр Владимирович Валов, в ведении которого несколько десятков единиц техники: 15 КАМАЗов, 30 грузоперевозящих машин, три автобуса, 6 автомобилей специального назначения, пять – легковых. На данный момент в стадии планового или текущего ремонта находились 5 машин. В гаражном помещении тоже сделан ремонт, появились бытовые помещения, где в перерывах между работой можно выпить чайку да и просто передохнуть с комфортом. В специальных кабинетах работники проходят ежедневный медицинский осмотр. Обязателен техосмотр транспорта перед выходом на линию. Только после этих процедур водитель получает допуск к работе, путевку.

Пока всё идёт согласно плану. Никаких простоев, нет нехватки кадров. Здесь с уверенностью говорят о том, что в нужный срок вся техника будет готова и по первому требованию сможет выйти на поля. А это уже немалая составляющая вовремя начатой посевной кампании и хорошего урожая в целом.

О. ЛЕСНОВА

Фото О.Кутузовой



Главный инженер ОАО «Димское» Н.Г.Иванов и заведующий мастерской С.В.Рубан



Механизаторы В.П.Кочетков и М.Н.Крепин



И.С.Мамонтов, водитель КАМАЗа



А.Н.Менгелёв и мастер ПТО С.В.Снисаренко



Механизаторы С.В.Ткачук и А.Н.Бережненко

Круглый стол

О реабилитации детей-инвалидов

25 января в Межпоселенческой Центральной библиотеке состоялся круглый стол по теме «О реабилитации детей-инвалидов в Тамбовском районе». Организаторами мероприятия стали районный Совет женщин, женсовет с.Тамбовка и РОО инвалидов. Участие приняли заместитель главы администрации района С.М.Пашкина, председатель комитета по ФКС и МП, начальники отделов образования, культуры, управления социальными услугами населения, ГАУ АО «Тамбовский КЦСОН», районный педиатр Тамбовской больницы, педагоги Тамбовской школы и ДШИ, представители общественных организаций. Гостем тамбовчан стал представитель Росздравнадзора по Амурской области П.Г.Коломыцын.

Председатель женсовета с.Тамбовка И.Г.Новикова ознакомила присутствующих с результатами проведенного среди родителей детей-инвалидов опроса. Как оказалось, семьи, где воспитываются особенные дети, предлагают увеличить ребенку число занятий с психологом и логопедом, хотят попасть на лечение в западные центры реабилитации, получить помощь тьютора, просят помощи в

оформлении больного ребенка в интернат. Основные пожелания были высказаны по поводу комплексного подхода к реабилитации детей-инвалидов.

Тамбовский КЦСОН готов оказать помощь детям с нарушением интеллекта и ДЦП в легкой степени, развивать память, мелкую моторику, мышление, внимание. Об этом и о программах «Открытый мир» и «Мир без границ» рассказала и.о.директора ГАУ АО «Тамбовский КЦСОН» О.А.Лобачева.

В рамках программы были приобретены темная сенсорная комната, социально-бытовая комната «Я сам», интерактивная сенсорная панель «Солнышко», световой стол для рисования песком, развивающий коррекционный комплекс «Тимокко», комплекс для арттерапии с прозрачным мольбертом, диагностический и спортивный инвентарь, а также автомобиль для перевозки маломобильных граждан. В центре проводятся групповые занятия с детьми-инвалидами и их семьями, работает логопед. Как отметила Ольга Анатольевна, при всем при этом не все родители спешат привести сюда своего ребенка, подчас уклоняясь от своих непосредственных родительских обязанностей.

У логопеда Тамбовской школы Е.В.Шкарбан озвучена проблема вызывающая увеличение числа детей, имеющих речевые расстройства тяжелой степени выраженности, с неврологическим статусом, разной этиологии и характера. Все чаще у поступающих в школу детей обнаруживается недоразвитие интеллектуальной и эмоционально-волевой сфер, приводящих к снижению уровня успешности обучения. Елена Валентиновна подробно рассказала о работе с детьми, обучающимися по специальной коррекционной программе, поездках в другие школы района и о консультировании родителей.

В 2017-2018 учебном году в образовательных учреждениях обучается 68 детей-инвалидов, 14 из них – по общеобразовательным программам, 43 – по адаптивной программе. 27 детей обучаются на дому по медицинским показаниям. В Тамбовской и Козьмодемьяновской школах созданы коррекционные классы.

Новые формы работы с особенными детьми применяет педагог Тамбовской детской школы искусств А.П.Ерохина по адаптированной программе «Золотые пальчики», развивая у ребенка с оп-

ределенным заболеванием интерес к занятиям отдельными видами творчества. На заседании круглого стола педагоги не только рассказали о новой программе, но и продемонстрировали поделки своих воспитанников.

П.Г.Коломыцын подчеркнул актуальность обсуждаемой проблемы и то, что в Тамбовском районе созданы неплохие условия для данной категории детей.

У приёмной мамы И.В.Затышняк, председателя РОО инвалидов, свой взгляд на проблему. «Мы не научились смотреть на таких людей, как на здоровых. Надо менять своё отношение к этому. Уговаривать нерадивых мам заниматься лечением своего ребенка. Ведь пенсия по инвалидности, что платит государство, должна идти, прежде всего, на его реабилитацию».

В заключение круглого стола были приняты рекомендации, основной целью которых стало объединение усилий родителей, всех заинтересованных структур в улучшении условий для реабилитации детей-инвалидов и применении современных форм работы с ними.

Районный Совет женщин
Фото О.Кутузовой



Официально

Российская Федерация Лермонтовский сельский совет народных депутатов Тамбовского района Амурской области
РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Положение «О земельном налоге на территории Лермонтовского сельсовета», утвержденное решением № 30 от 09.12.2016 года

с.Лермонтовка, №01 от 29.01.2018г.

Принято сельским Советом народных депутатов 29 января 2018 года
1. Внести изменения в Положение «О земельном налоге на территории Лермонтовского сельсовета», утвержденное решением сельского Совета народных депутатов № 30 от 09.12.2016г следующие изменения:

Пункт 2 статьи 3 «Налоговая ставка» Положения дополнить подпунктами следующего содержания:

«07 ВРИ – 1,5 процента в отношении земельных участков предназначенных для размещения административных и офисных зданий, объектов образования, науки, здравоохранения и социального обеспечения, физической культуры и спорта, культуры, искусства;

013 ВРИ – 1,5 процента в отношении земельных участков предназначенных для разработки полезных ископаемых, размещения железнодорожных путей, автомобильных дорог; искусственно созданных внутренних водных путей, причалов, пристаней, полос отвода железных и автомобильных дорог, водных путей, трубопроводов, кабельных, радиорелейных и воздушных линий электропередачи конструктивных элементов и сооружений, объектов необходимых для эксплуатации, содержания, строительства, реконструкции, ремонта, развития наземных и подземных зданий, строений, сооружений, устройств транспорта, энергетики и связи размещения надземных сооружений и инфраструктуры спутниковой связи, объектов космической деятельности.»

2. Настоящее решение довести до сведения межрайонной ИФНС России № 6 по Амурской области.

3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Амурский маяк».

4. Настоящее Решение вступает в силу с 1 января 2018 года.

Глава сельсовета Н.В.Слинчук
Председатель сельского Совета Н.С.Сердюкова

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении районной выставки рисунков «Земли русской смелые сыны!»

МАУ Тамбовский РДК приглашает к участию в выставке жителей всех населенных пунктов с.Тамбовка и Тамбовского района.

Основная цель: Патриотическое воспитание населения района посредством развития интереса к военной истории России, формирование интереса к культуре, к военной истории и изобразительному искусству, традициям нашего общества.

Выставка проводится в 2 этапа:
1 этап – отборочный до 16 февраля 2018 г.
2 этап – (выставка) с 22 февраля по 2 марта 2018г.

Работы направляются не позднее 21 февраля 2018г. в МАУ Тамбовский РДК, методический кабинет № 5. К работе необходимо приложить заявку по форме. Работы, предоставленные после указанных сроков рассматриваться не будут. На

выставку принимается одна работа от одного участника. Дополнительная информация по телефону 21-0-70, 89098131882 Ольга Ивановна.

На выставку принимаются рисунки в формате А2 (пол - листа ватмана 420x594мм), в цветном исполнении на бумаге в любой технике, с использованием любых средств для рисования (карандаши, гуашь, фломастеры, тушь, акварель, мелки, пастель, цветные ручки и т.п.)

Участники выставки на обратной стороне листа должны указать автора Ф.И.О. работы (карандашом), название работы.

Приложение 1

АНКЕТА – ЗАЯВКА на участие в районном конкурсе рисунка «Земли русской смелые сыны!»

Ф.И.О. участника (печатными буквами) _____
Возраст _____ Телефон _____
Село _____ Название работы _____

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам МУП «Тамбовские теплосети» с. Тамбовка Тамбовского района, а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системам теплоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения за 4 квартал 2017 года

Наименование показателя	Система теплоснабжения	Система холодного водоснабжения	Система водоотведения
Количество поданных заявок на подключение к системе	0	0	0
Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе	0	0	0
Количество исполненных заявок на подключение к системе	0	0	0
Количество заявок на подключение к системе, по которым принято решение об отказе в подключении	0	0	0
Резерв мощности системы (тыс.куб.м/сутки, Гкал/час)	1,84	1,5	1,5
Справочно: количество выданных технических условий на подключение	0	0	0

Данная информация Муниципальным унитарным предприятием «Тамбовские теплосети» размещена на сайте Управления государственного регулирования цен и тарифов по Амурской области www.tarifamur.ru

УГОЛЬ, ДРОВА (БЕРЕЗА, ЛИСТВЯК), ЧУРКИ РУБЛЕННЫЕ, ПЕРЕГНОЙ, ГРАВИЙ, ПЕСОК
☎ 8-962-283-16-02

По следам праздника

Спасибо тем, кто помогает верить в чудо!

Чем ближе Новый год, тем сильнее ждешь новогодних чудес, сказки. Даже сейчас вспоминается, как в детстве уже с начала осени в предвкушении праздника суетились с костюмами на елки, письмами Деду Морозу, загадыванием желаний и в поисках подарков для родных. Это Новый год в семье. А если нет семьи?! Несправедливо, если кто-то из детей останется без праздника, без сказки, без новогоднего чуда.

Именно об этом думали преподаватели, воспитатели, администрация АМАК, отд. №4 с. Тамбовка, когда стало известно, что дети-сироты и оставшиеся без попечения родителей, обучающиеся в колледже и проживающие в общежитии, остаются здесь на новогодние каникулы. Подумали и начали действовать!

Новогодние чудеса стали приходить сразу, как только педагоги колледжа обратились к индивидуальным предпринимателям с просьбой помочь. Какой Новый год без подарков?! Но... обо все по порядку.

Предновогодняя суета теперь ощущалась повсюду. Праздничную атмосферу создавали все вместе: и педагоги, и сами ребята. Силами воспитателей и администрации колледжа общежитие было украшено. Во дворе и внутри появились елки – главные виновницы новогодних торжеств. Яркие иллюминации, замечательные снежинки, разные по форме! Накануне праздника мастер производственного обучения Е.Ю.Якушина провела мастер-класс по изготовлению объемных снежинок, так стены и потолки помещения засияли их красотой и разнообразием. И это благодаря цветной бумаге и др. канцтоварам от магазина «Глобус» (рук. В.М.Иващенко).

Настоящий праздник для ребят устроили работники Центра детского творчества О.Г.Цепляева, Т.В. и Е.М.Трошкины. Игровая программа, необычные конкурсы очень увлекли мальчишек и девчонок. А за каждый выигрышный конкурс – сладкий приз от ИП Манушан С.А. Танцевальный марфон привел их в незабываемый восторг! Такого праздника никто не ожидал.

На этом день чудес не закончился. Праздник продолжился чаепитиями с тортами, печеньем от ООО «Торговый дом «Партизан» (гендиректор А.С.Мазур), с венскими пирогами от О.Н.Шкамординой, с конфетами от магазина «Продмаг» (рук. Р.Н.Филина).

А что случилось неприятных неожиданностей, рядом на страже здоровья наших воспитанников всегда находится аптечка с медикаментами первой необходимости от ООО «Градус» и П.С.Ткаченко.

Какие чудеса в Новый год без подарков? Ни один из наших детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, не остался без большого сладкого подарка от ИП Хованец А.М. и замечательных косметических наборов «Рексона» – для девочек и «Олд Спайс» – для юношей от ООО «Супермарт» (м-н «Кристалл») и гендиректора Ю.Цыганчука.

Праздник удался! Довольные глаза ребят стали лучшей наградой для его организаторов. Спасибо всем, кто помог нам создать новогоднюю атмосферу, зачек наших мальчишек и девчонок искрой счастья, верой в добро. Мы рады были нашему сотрудничеству и надеемся на дальнейшее расположение!

Администрация АМАК, отд. №4, с. Тамбовка

Служба в городе Райчихинске осуществляет набор кандидатов на военную службу по контракту УСЛОВИЯ ПРОХОЖДЕНИЯ СЛУЖБЫ:

Прохождение военной службы в подразделениях, непосредственно охраняющих государственную границу в пределах Амурской области, в том числе направление для прохождения службы в другие регионы Российской Федерации.

Денежное содержание от 35000 до 70000 рублей. Бесплатный проезд к месту проведения отпуска и одного члена семьи. Бесплатное обеспечение вещевым обмундированием. Возможность приобретения жилья в собственность по военной ипотеке через 6 лет службы по контракту.

Требования: отслужившие в рядах ВС РФ и годные по состоянию здоровья, категории А; имеющие полное среднее образование; не имеющие судимости; не служившие в рядах ВС РФ, но имеющие высшее образование.

За консультацией вы можете обратиться в отделение (пограничная застава) в с.Красное. С понедельника по пятницу с 10 до 16 час. Телефон: 8-924-443 48-11, 8-924-346-77-52, 8-924-683-95-90

Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам СПК «Корфовский» по котельной: с. Красное, Тамбовского района, Амурской обл., а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе теплоснабжения за 4 квартал 2017 г.

№	Наименование показателя	Теплоснабжение
1	Количество поданных заявок на подключение к системе	0
0	Количество зарегистрированных заявок на подключение к системе	0
3	Количество исполненных заявок на подключение к системе	0
4	Количество исполненных заявок на подключение к системе, по которым принято решение об отказе	0
5	Резерв мощности системы В всего (Гкал/час. тыс.куб.м/сут.)	0,87
5.1	с.Красное	0,87
6	Справочно: количество выданных технических условий на подключение	0

Данная информация СПК «Корфовский» размещена на сайте Управления государственного регулирования цен и тарифов по Амурской области www.tarifamur.ru

Спорт

Турнир по волейболу памяти заслуженного агронома РФ Н.П.Озерова

19-20 января в спортивном зале Тамбовского РДК прошел XVII Открытый турнир по волейболу памяти Заслуженного агронома РФ Н.П. Озерова среди девушек и юношей 2004-2005 г.р. В турнире приняло участие бо-

веча – Зинаида Хатыповна с внучкой Валерией, председателем ассоциации жертв политических репрессий А.И.Трижицак. В.Е.Гришин и Л.Н.Лобова рассказали о жизни и трудовом пути, заслугах Николая Петровича. С напутственными сло-

ток. Перелом наступил в игре во второй партии, волейболистки ДЮСШ с.Козьмодемьяновка стали допускать ошибки, в результате чего вторая партия со счетом (25:19, 25:11) в пользу садовских спортсменок. На протяжении всех трех партий игро-

Д.Свириденко) – тренер Ю.В.Марундик. III место – ДЮСШ с. Тамбовка (С.Хаймович, М.Агантаев, А.Афанасьев, С.Горлов, В.Губченко, Д.Долгов, В.Медведев, Р.Рыдлевский, Т.Саяпин, Р.Пичуев) – тренер М.С.Раюшкин. Среди женских команд I место у команды ДЮСШ с. Козьмодемьяновка (Д.Бородин, В.Жулич, А.Ланина, А.Малько, К.Степень, А.Филина, М.Чобонян, В.Орлова) – А.П.тренер Антониюк; II место за спортсменками с. Садовое (А.Мищенко, К.Титова, Л.Маскалюк, Я.Ждаха, С.Рылькова, А.Жихарева, У.Чупрова, Ж.Медведев) – тренер Ю.В.Марундик; III место заняли волейболистки МБОУ Лермонтовская СОШ (К.Аржаева, К.Хомякова, К.Щербинина, Д.Москвитина, В.Маськина, Е.Жилкова, А.Пушкарева) – В.И.тренер Касьян.

Кроме того, были отмечены и награждены лучшие игроки турнира: ДЮСШ с. Козьмодемьяновка (Хаустов Егор, Степень Кристина), ДЮСШ с.Садовое (Сазонов Арсений, Чупрова Ульяна), ДЮСШ с. Тамбовка (Губченко Владимир), МБОУ Лермонтовская СОШ (Аржаева Ксения).

Тамбовская ДЮСШ выражает огромную благодарность всем участникам соревнований за красивую игру и пропаганду здорового образа жизни. Отдельная благодарность депутату Заксобрания Амурской области В.Е.Гришину за оказание спонсорской помощи. Особенно все участники просили выразить благодарность представителям АПК за вкусные пироги. Все были довольны!

Турнир закончен! А нашим волейболистам еще предстоит отстаивать честь Тамбовского района на областных соревнованиях 2-4 февраля в г. Благовещенске. От их игры будет зависеть попадание в команду сборной Амурской области.

Пожелаем им успеха!

Н.МАРЧУК, заместитель Тамбовской ДЮСШ



лее 60 человек из 6 команд: ДЮСШ с. Садовое (Ю.В.Марундик), ДЮСШ с.Тамбовка (М.С.Раюшкин), ДЮСШ с. Козьмодемьяновка (А.П. Антониюк), МБОУ Лермонтовская СОШ (В.И.Касьян).

Первая встреча женских команд ДЮСШ с. Козьмодемьяновка и с. Лермонтовка. Победа со счетом 3:0 в пользу первой команды. Вторыми играли мужские команды ДЮСШ с. Садовое и ДЮСШ с. Тамбовка, игра закончилась с результатом 3:0 в пользу садовских волейболистов.

После двух командных встреч состоялся парад открытия соревнований. Поддержать и поздравить волейболистов пришли депутат Заксобрания Амурской области В.Е.Гришин, начальник отдела сельского хозяйства администрации Тамбовского района А.И.Якушин, председатель профсоюза работников АПК Л.В.Кокорулина, председатель районного Совета народных депутатов Л.Н.Лобова, начальник отдела образования администрации Тамбовского района В.В.Булыгин, вдова Николая Петро-

вами к спортсменам выступил директор Тамбовской ДЮСШ А.В.Стешаков.

В первый день соревнований хорошие результаты показали команды ДЮСШ с. Козьмодемьяновка. И женская, и мужская команды обыграли всех своих соперников со счетом 3:0.

Во вторую очередь неплохо отыграли и команды ДЮСШ с. Садовое. Проиграли в первый день козьмодемьяновским волейболистам, обыграли команды ДЮСШ с. Тамбовка и лермонтовских волейболисток со счетом 3:0.

Второй день соревнований не обошелся без сюрпризов. Мужская команда ДЮСШ с. Садовое в этот день отыграла лучше с ДЮСШ с. Козьмодемьяновка, их встреча закончилась со счетом 1:3.

Самой зрелищной во второй день соревнований оказалась встреча женских команд ДЮСШ с.Садовое – ДЮСШ с.Козьмодемьяновка. Игра была насыщена действиями в нападении, защите. Первая партия со счетом 25:20 в пользу козьмодемьяновских волейболи-

ки обеих команд держали в напряжении весь зал. Четвертая партия шла с перевесом в 2-3 очка. Но, приложив больше усилий к победе, команда девушек ДЮСШ с. Козьмодемьяновка одерживает победу со счетом 3:1.

Лучше отыграла во второй день мужская команда ДЮСШ с. Тамбовка.

Хочется отметить уровень подготовки каждой из команд. Участники вели упорную борьбу, показав свое умение, мастерство – все то, чему научились на тренировочных занятиях.

На параде закрытия директор Тамбовской ДЮСШ А.В. Стешаков поздравил и наградил чемпионов и призеров турнира кубками, грамотами, медалями. По результатам встреч среди мужских команд I место заняла команда ДЮСШ с.Козьмодемьяновка (А.Никонов, В.Стриковский, Е.Хаустов, З.Ткач, В.Дорошенко, Д.Нетесов, Д.Олейников, К.Бастабаев) – тренер А.П.Антониюк; II место – ДЮСШ с. Садовое (К.Ковляков, В.Рафальский, А.Сазонов, М.Широков, И.Кравченко, Д.Касеков, М.Минько,

Легкая атлетика

В Хабаровск – за медалями!

12-13 января в Хабаровске проводилось первенство Дальневосточного Федерального округа по легкой атлетике. В соревнованиях приняли участие спортсмены из семи регионов, и проводились они по двум возрастным группам. Наши легкоатлеты Павел Кисткин, Валерия Акимова, Валерия Спильная, Антон Орехов, Сергей Ляховец выступали в возрастной группе легкоатлетов 2001-2002 г.р. нелегко пришлось нашим тамбовчанам: уровень подготовки спортсменов высок, да и количество участников на видах с каждым разом увеличивается.

Нашим легкоатлетам, не имеющим хорошей материальной базы, приходится очень постараться, чтобы не выглядеть хуже других.

В секторе для прыжков в высоту с результатом 185 см и 155 см третьими стали Павел Кисткин и Валерия Спильная. Кроме того, Павел, проиграв 10 см, стал четвертым в толкании ядра. Совсем немного не хватило очков в пятиборье (бег 60 м с барьерами, ядро, высота, длина, 1000 м) Сергею Ляховцу, он стал четвертым.

Хочется отметить выпускника Давида Кисткина. Он стал вторым на прыжках в высоту (192 см) и первым в толкании ядра – его снаряд улетел за отметку 14 метров.

А Артём Савёлов вошел в пятерку самых быстрых в беге на 60 метров.

В общем зачете команда Амурской области стала по юниорам (18-20 лет) второй, а по возрасту до 18 лет – третьей!

Н.ПОЛОВИНКИНА, тренер по легкой атлетике ДЮСШ

Отдел МВД России по Тамбовскому району информирует

В целях своевременного реагирования на заявления граждан и принятия мер по пресечению нарушений избирательного законодательства, повышения качества обеспечения общественного порядка и общественной безопасности в период подготовки и проведения выборов на территории Тамбовского района с 24 февраля по 18 марта 2018 года с 8 до 13 часов по субботам и воскресениям руководством отдела МВД России по Тамбовскому району будет проводиться прием граждан, в том числе по вопросам, связанным с нарушениями в избирательном законодательстве.

Ежедневно в круглосуточном режиме информация о правонарушениях при подготовке и проведении выборов можно сообщить в Отдел МВД России по Тамбовскому району: с.Тамбовка, ул.Северная, 84 Дежурная часть ОМВД тел.(факс) 21-2-02, 02 (круглосуточно); «Телефон доверия» ОМВД России по Тамбовскому району т. 22-0-57 (круглосуточно).

ОМВД России по Тамбовскому району сообщает

Об итогах оперативно-служебной деятельности за 2017 год

Состояние оперативной обстановки на территории Тамбовского района за 12 месяцев 2017 года характеризуется спадом числа зарегистрированных преступлений на 12,2% (с 491 до 431). Окончено расследованием 339 преступлений (2016 г. - 375) (снижение на 9,6%); по линии следствия – 195 (179), по линии дознания – 144 (снижение на 26,5%). Раскрываемость преступлений, следствие по которым обязательно, составила 69,4% (61,3%). Раскрываемость преступлений, следствие по которым не обязательно, незначительно возросла (на 2,6%) и составила 87,8% (85,2%).

На 22,8% отмечается увеличение числа зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений (с 79 до 97). Наибольшее число оконченных расследованием тяжких и особо тяжких преступлений пришлось на преступления, предусмотренные ст. 228 УК РФ (40), 14 – кражи из квартир, 7 – причинение тяжкого вреда здоровью.

Из упущений в работе следует отметить: в структуре преступности увеличилось число убийств и покушений на убийство с 3 до 4 (раскрываемость 100%, число причинения тяжкого вреда здоровью осталось на уровне прошлого года (4), при незначительном росте количества краж со 174 до 177 (1,7%), значительно возросло число фактов краж из квартир на 69,2% (с 13 до 22, по 8 из них лица, совершившие преступления, не установлены).

Положительными итогами работы отдела необходимо отметить: снижение количества фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью с 8 до 7, различных видов мошенничеств с 23 до 13, грабежей с 14 до 11, работу по раскрытию преступлений «прошлых лет» - всего 13, увеличение на 8,3%, числа выявленных преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия, с 4 до 7. Выявлен 1 факт неисполнения обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего.

За истекший период выявлено 60 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, из них сотрудниками ОМВД выявлено 45 таких преступлений, в том числе 4 факта сбыта наркотических средств.

На протяжении 2017 года сохранялась положительная тенденция к снижению числа преступлений, совершенных в общественных местах, в том числе на улицах. За 12 месяцев 2017 года на территории Тамбовского района зарегистрировано 95 преступлений, совершенных в общественных местах (снижение на 18,1%). На улицах зарегистрировано 76 преступлений (снижение на 22,4%).

В результате проведенной профилактической работы в селах района с лицами, состоящими на учете в ОМВД, а также незначительного снижения количества оконченных расследованием уголовных дел, удалось добиться незначительного снижения преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления (с 273 до 267), в состоянии алкогольного опьянения (со 175 до 117).

По категориям лиц, совершивших преступления, увеличилось число несовершеннолетних с 33 до 35 (6,1%), учащихся, студентов с 27 до 38 (40,7%), число лиц в составе группы по предварительному сговору с 57 до 58, (1,8%). Значительно сократилось число лиц, совершивших преступления в состоянии алкогольного опьянения, на 31,8% (со 176 до 120).

За отчетный период окончено расследованием 38 преступлений, совершенных 31 несовершеннолетним лицом на территории Тамбовского района. В основной массе совершенные несовершеннолетними преступления – это преступления против собственности (основная масса совершенных преступлений – кражи имущества (32), 2 факта грабежа, 1 факт мошенничества). На профилактическом учете в ОМВД состоит 50 несовершеннолетних, 5 групп несовершеннолетних антиобщественной направленности общей численностью 7 человек, 30 законных представителей, уклоняющихся от исполнения родительских обязанностей. В целях профилактики подростковой преступности 7 подростков правонарушителей направлены в ЦВСНП г. Свободного, 5 подростков в спец. школу закрытого типа п. Юхта, 2 – в спец. училище открытого типа ИСПУ №1 п. Известковский ЕАО.

В ходе исполнения административного законодательства на территории Тамбовского района за отчетный период выявлено 7061 административных правонарушений по различным статьям КоАП РФ.

На территории района увеличилось количество учетных дорожно-транспортных происшествий с 35 до 39, в которых 16 (6) человек погибли, ранено 45 человек (46). Из 39 учетных ДТП в населенных пунктах зарегистрировано 14 (12), и на автодорогах 24 ДТП (22). На территории района зарегистрировано 4 дорожно-транспортных происшествия с участием несовершеннолетних, в двух из которых усматривается вина несовершеннолетних. По вине водителей в состоянии алкогольного опьянения совершено 6 ДТП (8). За истекший период 2017 года сотрудниками отделения ГИБДД выявлено и пресечено 5748 нарушений Правил дорожного движения (6269). Задержано 106 водителей за управление транспортным средством в состоянии опьянения (98), за отказ от прохождения медицинского освидетельствования составлено 44 протокола (50). Выявлено 2165 нарушений скоростного режима (-10,8%, 2428).

«ГЛОБУС»



По Тамбовке и району
Работаем круглосуточно,
без выходных

от
50
рублей

8-924-745-72-36
8-909-819-66-19
8-914-574-12-40

ДРОВА чурками, рубленые,
УГОЛЬ.

☎ 8-924-448-28-86

С вас фото и/или видео,
с меня – мини-фильм
на любой праздник



☎ 8-963-806-87-28, Ольга

НАРОДНЫЕ
денеги
ЗАЙМЫ

Ставка от
0,7%
в день



от 2 000 до
100 000
рублей

ул.50 лет Октября,
21А, супермаркет
«Тамбовский», 1 этаж
8-914-385-24-13

Спутниковое ТВ от МТС

Новости, кино, спорт, мультфильмы,
более 170 каналов в отличном качестве
всего за 1200руб. в год! Оборудование
от 2800 руб., бесплатный просмотр до
6 месяцев по акции «Обмен».



Индивидуальные скидки на монтаж, а
также продажа оборудования для самостоятель-
ной установки, с доставкой на дом.

☎ 8-914-581-03-19

Выполним все виды РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ

Строительство под ключ домов, гаражей, бань. Работаем со всеми материалами. Сантехника, электрика, отделка от эконом до евро. Обшивка и утепление домов. Перекрытие крыши. Установка дверей, окон. Продажа МП окон, дверей. Работаем по району. Цены договорные, возможна рассрочка.

☎ 8-909-894-52-76,
8-914-588-19-79, 22-3-51

УСТАНОВКА НАТЯЖНЫХ ПОТОЛКОВ



Изготовление и монтаж пластиковых
окон, установка входных дверей

☎ 8-914-063-53-24

Организация
ПРОДАЕТ КОРМА
соевый КОЛ – 3 руб.,
соевый СТРУЧОК – 50 коп. за 1 кг
А также ЗАКУПАЕТ СОЮ за наличный и
безналичный расчет
с.Тамбовка, ул.Кооперативная, 41А (заготконтора),
☎ 8-914-595-31-73

ТАКСИ «Михалыч»

По Тамбовке и району
от 40 рублей

☎ 8-924-673-48-09
8-961-950-46-00

8-914-568-61-92
ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ



ООО «ЭЛЕКТРОРЕМОНТ»

ПРОИЗВОДИМ РЕМОНТ электродвигателей и их
обслуживание. ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ
ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ. МОНТАЖ пожарной сигна-
лизации и её обслуживание. ПЕРЕЗАРЯДКА ОГ-
НЕТУШИТЕЛЕЙ. ОГНЕЗАЩИТНАЯ ОБРАБОТКА.
ЗАМЕРЫ СОПРОТИВЛЕНИЯ ИЗОЛЯЦИИ

г.Благовещенск, ул.Текстильная, 49/9

☎ (4162)36-32-75, 8-914-538-56-91,
8-914-538-06-65

БУРИМ СКВАЖИНЫ

Зимой и летом. Гарантии

☎ 8-924-041-88-88

ПРЕДЛАГАЮ ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

☎ 8-924-948-37-77

Московское Юридическое Бюро «ГЛАВНАЯ ДОРОГА»

Представительство по Хабаровскому краю.
Возврат водительских удостоверений в судебном
порядке. Без передачи теории. Официально.

☎ 8-800-200-1401; 8(42-12)40-09-54

Ремонт от эконом до класса люкс!

ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
(выравнивание стен, потолка, подвесные потолки,
плитка, линолеум, ламинат, ГКП, МДФ, обои, любая
покраска, амстронг и др.). УСТАНОВКА входных и
м/к дверей. ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ И САНТЕХНИ-
ЧЕСКИЕ РАБОТЫ. Качественно.

ЗАКЛЮЧАЕМ ДОГОВОРЫ. ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА.
☎ 8-924-677-06-33, 8-996-385-95-25

ВСЕ ВИДЫ САНТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТ!

Замена труб, смесителей, бойлеров, уни-
тазов, ванн, раковин, котлов,
монтаж, демонтаж отопления,
врезка центробежки. Продажа
септиков, изготовление котлов.

Пенсионерам скидка 10%.
☎ 8-962-293-87-97, 8-924-448-40-10

БУРЕНИЕ

8-914-557-04-56 скважин
на воду

Произведу ремонт ЖК-телевизоров,
установка (продажа) ТВ-антенн (ра-
ботают без усилителя сигнала), циф-
ровых приемников Т2 на 20 каналов.
Качественно, недорого, с гарантией.

Выезд по району бесплатно.
Все вопросы по тел. 8-924-679-75-11,
Сергей

САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ!
АВТОСЕРВИС

СКИДКИ!

- * магазин автозапчастей
- * авторезина
- * ремонт и замена двигателя
- * ремонт ходовой части
- * сход-развал
- * шиномонтаж
- * замена масла

с.Тамбовка,
район Православного храма,
☎ 8-968-246-27-77

Ювелирный салон «ДОБРЫЙ РЕМЕСЛЕННИК»

Предлагаем все виды
ювелирных услуг:
ремонт, продажа, обмен,
изготовление, консультация,
гарантийное обслуживание

ЦЕНЫ –
ПОДАРОК

ТЦ «Тамбовский», ул.50 лет Октября, 21/А, 1 этаж,

☎ 8-963-812-23-20

ООО «БАЙКАЛ» реализует
СОЕВУЮ СОЛОМУ
в количестве 120 тонн.

☎ 8 (41638) 31-1-25

НАРАЩИВАНИЕ РЕСНИЦ

от классики
до объемов
Парикмахерская «Ми-
леди» (здание старого
кинотеатра). По всем
вопросам по
☎ 8-924-444-89-89,
Юлия или Инст –
Stilist_Vzgliada

ПРОФЛИСТ

Оптово-розничная база «СТРОИТЕЛЬ»

Предлагает стройматериалы и инструменты в
наличии и под заказ. Металлочере-
пица, сайдинг, профлист, метал-
лопрокат, ж/б изделия и т.д.

А также осуществляем утепление,
облицовку домов, магазинов и различных зда-
ний из нашего материала.

Имеется доставка.
с.Тамбовка, за заправкой
Скрябина (по объездной)

☎ 8-924-349-40-40

**ГРАВИЙ, ШЕБЕНЬ, ОТСЕВ, ПЕ-
СОК любой, УГОЛЬ, ДРОВА (рубле-
ные, чурками), ПЕРЕГНОЙ, ЗЕМЛЯ**
недорого. **ВЫВЕЗУ МУСОР,
ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ до 6 тонн**
☎ 8-909-811-57-63, 8-909-811-57-77

ВРАЧ ПСИХИАТР-НАРКОЛОГ

БЕЛЕНКОВА Ирина Анатольевна ведёт
прием по предварительной записи по
адресу: ул. Комсомольская, 15, ☎ 8-924-
673-68-74 (возможен выезд на дом)

**УГОЛЬ, ШЕБЕНЬ, ОТСЕВ,
ДРОВА** лиственник, береза, колотые,
чурками, **ГРАВИЙ, ПЕСОК** горный,
речной, известковый, **ПЕРЕГНОЙ,
ЗЕМЛЯ**

☎ 8-961-958-52-55,
8-924-145-91-41

Понедельник 5 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Контрольная закупка
09.50 «Жить здорово!»(12+)

КАНАЛ «РОССИЯ»

05.00 Утро России
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 Вести-Благовещенск
09.00 Вести
09.15 Утро России

Вторник 6 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Контрольная закупка
09.50 «Жить здорово!»(12+)

КАНАЛ «РОССИЯ»

05.00 Утро России
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 Вести - Благовещенск
09.00 Вести
09.15 Утро России

Среда 7 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Контрольная закупка
09.50 «Жить здорово!»(12+)

КАНАЛ «РОССИЯ»

05.00 Утро России
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 Вести-Благовещенск
09.00 Вести
09.15 Утро России

Четверг 8 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 Контрольная закупка
09.50 «Жить здорово!»(12+)

КАНАЛ «РОССИЯ»

05.00 Утро России
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 Вести - Благовещенск
09.00 Вести
09.15 Утро России

Пятница 9 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.15 XXIII Зимние Олимпийские игры в Пхенчхане

КАНАЛ «РОССИЯ»

05.00 Утро России
06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 Вести - Благовещенск
09.00 Вести
09.15 Утро России

Суббота 10 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Новости
06.10 Х/ф «ВИОЛЕТТА ИЗ АТАМАНОВКИ»(12+)

КАНАЛ «РОССИЯ»

04.40 Т/с «СРОЧНО В НОМЕР! НА СЛУЖБЕ ЗАКОНА»(12+)

Воскресенье 11 февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.45, 06.10 Т/с «ВИОЛЕТТА ИЗ АТАМАНОВКИ»(12+)

КАНАЛ «РОССИЯ»

04.45 «Смеяться разрешается»

Утерянный военный билет АХ №0993058, выданный Тамбовским райвоенкоматом в 2012 году на имя Рябова Анатолия Сергеевича, считать недействительным.

Утерянный аттестат о среднем образовании, выданный Тамбовской средней школой в 1980 году на имя Бурлуцкого Вячеслава Анатольевича, считать недействительным.

Магазин «КРИСТАЛЛ» ПРИГЛАШАЕТ ЖИТЕЛЕЙ И ГОСТЕЙ СЕЛА ТАМБОВКА
Крупа гречневая «Амурская» вес. за 1 кг - 29 руб.
Кофе «Макстайм» 50гр м\у - 110,00 руб.

УГОЛЬ райчихинский (сортовой без пыли), ПЕСОК, ГРАВИЙ, ЩЕБЕНЬ, ПЕРЕГНОЙ, ЗЕМЛЯ, ОТСЕВ, ОПИЛКИ, УГОЛЬ, ДРОВА - 8000 руб. машина.

Благовещенский молочный комбинат ПРОДАЕТ ИЛИ СДАЕТ в долгосрочную аренду производственную базу площадью 1,7 га в центре села Тамбовка под любой вид деятельности.

ОКНА/ДВЕРИ. Изготовление, доставка, монтаж м/п окон и дверей. В наличии входные металлические двери.

Распродажа ЗАПЧАСТЕЙ на «ГАЗ», «УАЗ». Скидка от 10 до 30%. Возможна продажа оптом.

Открылся киоск «СЕМЕНА» «Амурсортсемолец» Наш адрес: с. Тамбовка, здание МП «Бытовик», 2 этаж.

ДРОВА (береза, листвяк), ЧУРКИ рубленые. УГОЛЬ, ПЕРЕГНОЙ, ГРАВИЙ, ПЕСОК

СДАМ В аренду ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в с. Николаевка (27 га) возможно с последующим выкупом.

ТРЕБУЮТСЯ На постоянную работу в кафе «Дорожник» ПОВАР, БАРМЕН.

УГОЛЬ райчихинский, красноярский, сортовой от 1 до 5 тонн. ДРОВА чурками, рубленые (сухие), цена 8000 руб. машина.

КУПЛЮ МИКРОВОЛНОВУЮ ПЕЧЬ, б/у, недорого.

ПРОДАЮ КВАРТИРУ в 2-квартирном доме в Тамбовке, по пер. Советский, S=82,5 кв.м.

КВАРТИРУ в 2-квартирном коттедже в с. Косицино, S=71,1 кв.м, хозяйственной, зем.участок.

КВАРТИРУ в 2-квартирном коттедже в с. Косицино, S=71,1 кв.м, хозяйственной, зем.участок.

1-комнатную КВАРТИРУ в г.Благовещенск с земельным участком в 2 сотки, в одноэтажном кирпич.доме.

2-комнатную благоустроенную КВАРТИРУ в центре Тамбовки, S=50 кв.м.

3-комнатную благоустроенную КВАРТИРУ в центре Тамбовки, S=43 кв.м, э/ремонт.

3-комнатную благоустроенную КВАРТИРУ в центре Тамбовки, S=43 кв.м, э/ремонт.

Или СДАМ в аренду ЗДАНИЕ (в собственности), S=100 кв.м, коммунальные услуги: аптечный пункт с рентабельным бизнесом по адресу: с. Раздольное.

МЯСО, свинина, цена 280 руб. за 1 кг, оптом дешевле. СВИНОК на племя, порода крупная белая, возраст 7 месяцев.

КАРТОФЕЛЬ домашний крупный. Сетка 600 рублей.

Месячную ТЁЛОЧКУ.

ТЁЛОЧЕК возраст 1-2 месяца, КОРОВУ.

РАЗМОЛ, ПШЕНИЦУ, ОВЁС, КУКУРУЗУ, СОЕВЫЕ ПОЛОВИНКИ. ДОСКУ обрезную, 3 сорт, БРУС, 3 сорт, ДРОВА, ГОРБЫЛЬ, ЛАПШУ, СТОЛБЫ заборные, 2-4 м.

СНИМУ 1 или 2-комнатную КВАРТИРУ в селе Тамбовка, на длительный срок (не менее года), мебелированную, со всеми удобствами для жизни.

Поздравляем

Уважаемые СУХОБОК Ольга Викторовна, ШПЕКТОРОВА Ольга Алексеевна, СТЕПАНЧУК Людмила Михайловна, ЕФИМОВ Владимир Васильевич, ЧЕРНЕЦКАЯ Татьяна Васильевна, ПРОКЛОВ Андрей Васильевич, ЧЕРЕНЦОВА Вера Ефимовна, ЗАВЬЯЛОВА Людмила Николаевна, ЛАНКИНА Мария Алексеевна, ПАШКИНА Таисия Спиридоновна, ГОРОВАЯ Антониди Владимировна, КАРТАВЦЕВ Владимир Фёдорович, БЕЗХЛЕБНЫЙ Геннадий Степанович, с юбилеями! Пусть все беды, лихие ненастья обойдут вашу жизнь стороной. Мы желаем вам мира и счастья, и здоровья сейчас и потом!

Администрация Тамбовского района, районный Совет народных депутатов, Совет ветеранов

Руководство и Совет ветеранов ОМВД России по Тамбовскому району поздравляют с юбилеем РЫБАЛКО Николая Ивановича, с днями рождения БОЧАРОВА Евгения Валерьевича, МЕДВЕДЕВА Николая Дмитриевича, БАЯНДИНА Дениса Анатольевича! Без лишнего слова, без лишних фраз, с глубоким чувством уважения позвольте нам поздравить вас в день светлый вашего рождения. Что пожелать вам в этот день, каких же благ, какого счастья? Чтоб никогда не унывать, не знать болезни и несчастья. Чтоб вы не знали никогда ни огорчений, ни печали, чтобы товарищи, друзья с улыбкой всюду вас встречали!

Уважаемых ПОХОМОВУ Любовь Владимировну, СТЕПАНЧУК Людмилу Михайловну с юбилеями! От юбилея в жизни не уйти — они настигнут каждого, как птицы. Но главное — по жизни пронести тепло души и радости частицу!

Правление местного отделения «Союз пенсионеров России»

Уважаемого КУЗНЕЦОВА Эдуарда Ивановича с 80-летием! Восемь десятков — круглая дата! В памяти то, что было когда-то. Но не грустите и не унывайте, этот день славный не забывайте! Крепким здоровьем пускай Ваше будет, счастье дорогу в Ваш дом не забудет, птички пускай за окошком поют, ну, а родные — любят и чтут. Мы с днем рождения Вас поздравляем и от души, без сомнений, желаем, встретить однажды еще веселей важный столетний большой юбилей!

Совет ветеранов района

Уважаемую ШКАМОРДИНУ Ольгу Николаевну! С днём рождения поздравляем! Здоровья, успехов и счастья желаем, пусть мир улыбается солнышком ясным, пусть каждый твой день будет самым прекрасным, пусть всегда на пути твоём счастье стоит, пусть улыбка твоя людям радость дарит!

Семьи Поповых и Григорьевых

Уважаемые СУХОБОК Ольга Викторовна, ШПЕКТОРОВА Ольга Алексеевна, СТЕПАНЧУК Людмила Михайловна, ЕФИМОВ Владимир Васильевич, ЧЕРНЕЦКАЯ Татьяна Васильевна, ПРОКЛОВ Андрей Васильевич, ЧЕРЕНЦОВА Вера Ефимовна, ЗАВЬЯЛОВА Людмила Николаевна, ЛАНКИНА Мария Алексеевна, ПАШКИНА Таисия Спиридоновна, ГОРОВАЯ Антониди Владимировна, КАРТАВЦЕВ Владимир Фёдорович, БЕЗХЛЕБНЫЙ Геннадий Степанович, с юбилеями! Пусть все беды, лихие ненастья обойдут вашу жизнь стороной. Мы желаем вам мира и счастья, и здоровья сейчас и потом!

Дорогую, любимую мамочку, бабушку ЦВЯК Людмилу Ивановну с юбилеем! Я, конечно, не ангел совсем, и порой я бываю упряма. Но я знаю — в решении проблем — самых сложных — поможет мне мама! Пожалее, услышит, поймет, приласкает, покормит, утешит. Мысли в кучу мои соберет и морально, и всяко поддержит. Оставайся, мамуля, всегда доброй, нежной, заботливой самой. Я ведь всегда, несмотря на года, буду ребенком, а ты — моей мамой! На всех любви твоей хватает, такой прекрасной и земной. Заботой и теплом нас окружаешь, и мы хотим, чтоб ты была такой. Пусть годы над тобой не будут властны. Пусть беды все обходят стороной, а вот здоровье и большое счастье всегда шагают рядышком с тобой!

Дочь Ирина, зять Александр, внучка Арина

Дорогую, любимую сестренку ЦВЯК Людмилу Ивановну с юбилеем! Сестрёнка, с днём рождения тебя, родная! Мне так хочется много тебе пожелать — самого волшебного, самого нежного, возвышенного и добрейшего. Пусть всё придёт, чего ты желаешь, радость живёт в твоём сердце, в доме всего будет в достатке, а в душе плывут пушистые облака спокойствия и умиротворения. Я желаю тебе не болеть, не печалиться даже чуточку, всегда быть позитивной, яркой, незабываемой и по-настоящему счастливой.

С любовью, сестра

Дорогую, любимую ПАШИНУ Анастасию Ильиничну с днем рождения! Мы желаем в основном, чтоб здоровье твое было крепким нынче и потом, чтоб успешно шла работа и сбывались все мечты, чтоб житейские заботы не стирали красоты. Все, что светлое есть и большое в судьбе, мы от чистого сердца желаем тебе. Пусть годы летят — это все ерунда, ты только душой не старей никогда!

Твои родные

Дорогую, любимую жену, маму, бабушку, прабабушку НОВИКОВУ Раису Петровну с днем рождения! Будь радостной, здоровой и счастливой, ведь все, что надо в жизни, ты встречала. Пусть жизнь тебя на прочность испытала — ты обладаешь жизненной силой. Смотри, какая поросль за тобой, они твои внучата, твое богатство, и с этим, к счастью, больше не расстанешься в все это называется судьбой!

Муж, дети, внуки, правнуки

Поздравляем с юбилеем! Любимую жену, маму, бабушку ВОРОЖЦОВУ Полину Васильевну с юбилеем! Наша удивительная, прекрасная, бесконечно нами любимая, поздравляем! Ты замечательная жена, мудрая мама и бабушка, сокровище всей нашей семьи. Сегодня, в твой особенный день хотим пожелать тебе долгих и волшебных лет, прекрасного здоровья, счастливых и наполненных радостью дней, только положительных эмоций и особенно — приятных моментов. Спасибо, что ты у нас есть!

Муж Вячеслав, дочери Катя, Люба, зять Олег, внуки Света, Аркаша

Дорогую сестру, тётю, бабушку ВОРОЖЦОВУ Полину Васильевну с юбилеем! Пусть твое сердце наполняют тепло, забота и любовь, судьба пусть щедро посылает моменты счастья вновь и вновь. Пусть вечно в доме обитают благополучие и смех, а в жизни тебя сопровождают удача, легкость и успех!

Сестра Светлана, племянники Иван, Марина, Борис, Ирина, внук Ваня

Поздравляем! Уважаемую СИДОР Елену Антоновну с днем рождения! Мы Вас очень уважаем, пусть еще начальный класс. Пожелаем Вам здоровья, день рождения у Вас. Чтоб мечты все Ваши сбылись, мы Вам будем помогать. На пятёрки лишь учиться, диктанты правильно писать. Вам «спасибо» дружно скажем, ведь учить нас нелегко. Все же, пусть разочарования от Вас будут далеко!

Ваш любимый 1 А класс и родители

Поздравляем дорогих СКРИПНИК Николая Владимировича и Людмилу Петровну с 45-летием брака, сапфировой свадьбой! Сердечно поздравляем и дружно вам желаем здоровья и любви! Пусть счастье и покой ваш дом не покидают! Вот внуки подрастают — в потемках живы вы! И прожитые годы окиньте добрым взглядом: ведь в радости и горе — всегда вы были рядом! Так, смело в даль шагая, за грань тысячелетия, с надеждой и упорством живите до столетия!

Марина, Дмитрий, Вика, Андрей, Галина, Валерия, Настя, Захар

Поздравляем! Дорогую, любимую мамочку ПАШИНУ Анастасию Ильиничну с юбилеем! Мамочка, поздравляем тебя с днём рождения! Искренне желаем тебе здоровья, благополучия, умиротворения, достатка, уюта, тепла и добра. Пусть каждое твоё желание исполнится. Пусть сердце полнится любовью и радостью. Мы очень тебя любим и хотим, чтобы твоё счастье приумножилось! Всегда твои дети и внуки

Поздравляем! Дорогую, любимую мамочку ПАШИНУ Анастасию Ильиничну с юбилеем! Мамочка, поздравляем тебя с днём рождения! Искренне желаем тебе здоровья, благополучия, умиротворения, достатка, уюта, тепла и добра. Пусть каждое твоё желание исполнится. Пусть сердце полнится любовью и радостью. Мы очень тебя любим и хотим, чтобы твоё счастье приумножилось! Всегда твои дети и внуки

Приглашаем активных, позитивных, зажигательных людей «серебряного возраста» в наш клуб «Танцуйте с нами!» Уверены, не пожалеете!

Танцуйте с нами! Будьте с нами! Тоска и боль уйдут, настроение хорошее обязательно придет! Занятия проходят в РДК в понедельник, вторник, четверг с 9 до 10 часов.

С Юбилеем!

Дорогого мужа, папу, дедушку ПРОКЛОВА Андрея Васильевича с юбилеем!

Всё, что самое лучшее есть на земле, мы от чистого сердца желаем тебе. Пусть будет здоровье, надежда, любовь, успех и удача с тобой вновь и вновь! Мы любим и ценим тебя, наш родной, мы верим в тебя и гордимся тобой!

Жена, дети, внуки

Поздравляем!

Дорогую мамочку ПАШИНУ Анастасию Ильиничну с юбилеем!

Мамочка, поздравляем тебя с днём рождения! Искренне желаем тебе здоровья, благополучия, умиротворения, достатка, уюта, тепла и добра. Пусть каждое твоё желание исполнится. Пусть сердце полнится любовью и радостью. Мы очень тебя любим и хотим, чтобы твоё счастье приумножилось! Всегда твои дети и внуки

КЛИНИКА Мари

В Клинике «МАРИ» прием врачей разных специальностей, УЗИ всех органов и систем, ЭКГ, холтеровское мониторирование, экспресс-диагностика инфекционных и венерических заболеваний, лечение жидким азотом и радиоволнами, кольпоскопия, ректороманоскопия, цистоскопия, услуги процедурного кабинета.

ВИДЫ ОКАЗЫВАЕМЫХ МЕДИЦИНСКИХ УСЛУГ ПО:

- Акушерству и гинекологии (гинеколог-эндокринолог Патрушева О.В., гинеколог-онколог Швалова Е.В., гинеколог, к.м.н. Конеева Е.Я., акушер-гинеколог Основина А.Н.)
- Аллергологии и иммунологии (Марчулис Л.Г., Нахамчина Е.В.)
- Гастроэнтерологии (Матвиенко М.П., к.м.н. Солянова И.П.)
- Дерматовенерологии (Гранина И.В., Корень М.С.)
- Кардиологии (Упадышева Л.А., Ничиталюк А.А.)
- Колопроктологии (Головачев Е.А., Торочина С.В.)
- Неврологии (Макарцова Ю.А., Першина Н.А.)
- Онкологии (Каськова О.А., Пинегин А.А., Пастухов А.А.)
- Оториноларингологии (Еничев М.А., Тараканова О.С.)
- Ревматологии (Куцына З.А.)
- Сердечно-сосудистой хирургии (Домке А.П.)
- Терапии (Олексик В.С., Упадышева Л.А., Матвиенко М.П.)
- Травматологии и ортопедии (Зубрилова А.В., Мозжухин Ю.Э.)
- Ультразвуковой диагностики (Доровских И.Е., Макарцов А.И., Старостенкова Н.И., Белянина М.И.)
- Урологии (Белоус А.В., Хурулова С.Н.)

Наши адреса: г. Благовещенск, ул. Калинина, 1, тел: 8(4162)44-54-54, 21-75-75, 8-914-572-00-58. Instagram — @klinika_mari_blg

г.Свободный, ул. Зейская, 44тел: 8(41643)5-09-09, 8-914-594-61-61

Советуйтесь со специалистами о возможных противопоказаниях.



Газета «АМУРСКИЙ МАЯК» основана 5 апреля 1930 г.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Амурской области 1 февраля 2012 года.

Регистрационный номер ПИ № ТУ28-00171.

Главный редактор Л.Н. Кулик

Учредители: Администрация Тамбовского района

Адрес редакции и издателя: 676950 с. Тамбовка, ул. Калининская, 45 «Б»

Телефоны: 21-6-19 — редактор 21-5-83 — бухгалтерия Факс: 21-6-19

E-mail: ammayak@mail.ru Сайт: амурский-маяк.su

Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

В соответствии со ст. 42 Закона РФ «О средствах массовой информации» редакция газеты «Амурский маяк» не обязана отвечать на письма граждан и пересылать эти письма органам, организациям и должностным лицам, в чью компетенцию входит их рассмотрение.

Объявления и поздравления принимаются с 8 до 16 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Для того, чтобы объявления либо поздравления прошли в ближайший номер, последний срок их подачи — среда, до 10⁰⁰, для организаций и предприятий вторник — до 16⁰⁰. Для частных лиц стоимость поздравления, объявления — от 250 до 400 рублей.

Для юридических лиц стоимость поздравления — 350 рублей, объявления или публикации — от 18 до 25 рублей за один квадратный сантиметр предоставленной газетной площади.

Объявления и поздравления публикуются после оплаты. За информацию, содержащуюся в рекламных объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

Подписной индекс газеты 50444

Газета выходит 1 раз в неделю по пятницам форматом А3.

Газета набрана в компьютерном отделе редакции: Л.В. Гриценко — верстка. Отпечатана в ООО «Дважды два Медиа» (675520, Благовещенский р-н, с. Чигири, пер. Печатников, 1).

Время подписания в печать: по графику - 17.00, подписан - 15.30

Цена свободная.

Тираж 1910 экз. Заказ №22868